



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich
des Oberbürgermeisters

31. Mai 2024

Sitzung des Stadtrates/Bildungsausschuss am 05.06.2024
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle
Vorlagen Nummer: VII/2024/7258

Antwort der Verwaltung:

- 1. Inwieweit gibt es für eine mögliche Instandsetzung, Teilsanierung, Sanierung oder für einen Neubau der Sporthalle am CWG am Standort Kastanienallee einen Zeitplan?**

Eine Sanierung oder ein Neubau ist mittelfristig nicht geplant.

- 2. Inwieweit ist mittelfristig eine Instandsetzung/Teilsanierung des Sanitärtraktes bzw. des Bodenbelags in der Turnhalle geplant?**

Für das Jahr 2025 werden Haushaltsmittel für Maler- sowie Tischlerarbeiten eingeplant. Kurzfristig kleinere auftretenden Mängel werden unverzüglich abgestellt.

Bernd Wiegand
Oberbürgermeister